





## Especificações técnicas

### Especificações técnicas | Technical specification

PT	ES	EN	
Tanque	Tanque	Tank	PEAD-PEHD
Bomba desmontável	Bomba desmontable	Dismountable Pump	PP
Pressão de trabalho	Presión de trabajo	Working Pressure (Max)	45psi (300KPa)
Capacidade total	Capacidad total	Total capacity	1,2L (0,32gal)
Capacidade útil	Capacidad útil	Useful capacity	1,0L (0,26gal)
Peso líquido	Peso neto	Net Weight	580g (1,27lbs)

### Peças de reposição | Piezas de repuesto | Spare parts

Item Item	Descrição Descripción   Description	0424.00.00	0424.00.14	0424.00.74
1	Tanque (1,2L) Tank (1,2L)	5317		12308
2	Bomba Completa Complete Pump	4630	13219	12309
3	Haste da Bomba Completa Biela Completa Complete Pump Rod	4629	13220	12310
4	Alavanca de Acionamento Palanca de Operación Operation Lever	5380		12311
5	Guarnição (O-ring) da Bomba Guarnición de la Bomba Pump Seal	2906		
6	Válvula da Bomba Válvula de la Bomba Pump Valve	5301		
7	Aguilha Completa Aguja Completa Complete Needle Kit	4633		
8	O-ring do embolo O-ring do embolo Pump Shaft O-ring	2809		
9	Capa com Pastilha Tapa   Tip Cap	6792	13221	12312
10	Kit de Serviço opcional Kit de Servicio opcional Optional repair kit	4628		
11	Capa com helicóide Tapa com helicóide Helical cap	7560	13222	12313

Códigos|Codes:  
0424.00.00 | 0424.00.14



Código|Code: I'm  
0424.00.74 green



PERIGO  
PELIGRO  
DANGER

**NÃO UTILIZE ESTE EQUIPAMENTO COM SUBSTÂNCIAS INFLAMÁVEIS. RISCO DE INCÊNDIO E/OU EXPLOÇÃO.**

**NO UTILICE ESTE EQUIPO CON SUSTANCIAS INFLAMABLES. RIESGO DE INCENDIO Y / O EXPLOSIÓN.**

**DO NOT USE THIS EQUIPMENT WITH FLAMMABLE SUBSTANCES. RISK OF FIRE AND / OR EXPLOSION.**

**Ideal para** Aplicação de inseticidas, fungicidas, fertilizantes foliares e herbicidas em jardins e pequenas hortas.

**Outros usos** Aplicação de produtos para aromatização de ambientes, limpeza de vidros e tratamento antimfo. Aplicação de produtos para limpeza de automóveis e máquinas.

**Ideal para** Aplicación de insecticidas, herbicidas, fungicidas y abonos foliares en jardines y pequeñas huertas.

**Otros usos** Aplicación de productos para aromatización de ambientes y de tratamiento anti-moho. Aplicación de productos para limpieza de automóviles y maquinas.

**Ideal for** Insecticide and herbicide application in gardens and small vegetable gardens.

**Other uses** Application of products for cleaning cars and machines.

### Instruções de uso

1. Prepare a solução a ser pulverizada seguindo as instruções do fabricante do produto químico. Se necessário, filtre antes de abastecer o tanque. Retire a bomba girando-a a esquerda e encha o tanque, sem ultrapassar o nível máximo indicado. Coloque a bomba e feche bem.
2. Pressurize acionando a haste da bomba continuamente até encontrar resistência.
3. Dirija o bico para o alvo a ser pulverizado e pressione a alavanca de acionamento. Escolha o tipo de pulverização desejada (de muito fina a jato) girando a ponta regulável.

### Instrucciones de uso

1. Prepare la solución a ser pulverizada, siguiendo las instrucciones del fabricante del producto químico. Filtre se necesario. Retire la bomba y llene el tanque no ultrapasando el nivel máximo indicado.
2. Bombeie hasta encontrar resistencia.
3. Dirija la boquilla hacia el objetivo. Presione la palanca de la válvula. Elija el tipo de pulverización deseada (de neblina a chorro) girando la punta de pulverización.

### Instructions for use

1. Prepare spraying solution following directions of the agrochemical manufacturer. Filter it if necessary. Remove the pump and fill the tank to the indicate level.
2. Pump handle up and down until you find resistance.
3. Point nozzle to the target and press the operation lever. Select the desired type of spraying (from mist to jet) by turning the nozzle tip.